
Õpilaste rahulolu 2014-2017 

Jõgevamaa Gümnaasium 

Õpilaste rahuloluküsitlus viidi läbi neljal õppeaastal mai lõpus. Õpilastele paluti väljendada oma 

arvamust esitatud väidetele skaalal: 1 - üldse ei ole nõus, 2 - pigem ei ole nõus, 3 - ei oska öelda 4 - 

pigem olen nõus, 5 - olen täiesti nõus. Järgnevatel joonistel on toodud nende õpilaste osakaal, kes olid 

vastava väitega kas pigem nõus või täiesti nõus ehk siis vastava valdkonnaga rahulolevate õpilaste 

osakaal. Eelnevalt arvestati välja õpilased, kellel arvamus vastavale väitele puudus (valisid „ei oska 

öelda“). Igal õppeaastal on rahuloluküsitlusele vastanud ligikaudu 90% kooli õpilastest. 
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1. Õppekorraldus (päevakava,
tunniplaan, perioodõpe) toetab minu

õppimist.

2. Mulle meeldivad 75-minutilised
tunnid.

3. Olen rahul konsultatsioonide
korraldusega (hommikused

konsultatsioonid).

4. Mul on võimalus koolis saada
piisavalt õpiabi.

5. Olen rahul järelvastamise
korraldusega.

6. Koolis on piisav hulk õppesuundi.
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7. Olen rahul oma õppesuuna
valikuga.

8. Koolis on piisav hulk
valikkursuseid.

10. Kodutööde maht on mulle
jõukohane.

11. Informatsioon koolis toimuvast
jõuab minuni õigeaegselt.

12. Olen rahul klassijuhatamisega.
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Tunniväline tegevus 
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14. Mul on võimalus kaasa
rääkida koolielu
kujundamises.

15. Koolis on piisav hulk
huviringe.

17. Koolis toimub piisavalt
huvitavaid loenguid

(külalised).

18. Koolis toimub piisavalt
üritusi.

20. Osalen kooli üritustel.

21. Minu õpetajad on mulle
eeskujuks.
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Koolikeskkond 
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22. Tunnen ennast koolis
turvaliselt.

23. Koolis tunnustatakse
õpilasi piisavalt.

24. Koolis on head tingimused
(õppimiskohad) tunniväliseks

õppimiseks.

25. Kooli ruumid on korras ja
puhtad.

26. Olen rahul kooli
raamatukoguga.

33. Olen rahul
sportimistingimustega

(staadion, Virtus,
pesemisruumid) kehalise

kasvatuse tunnis.

34. Mulle meeldib minu kool.
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Söömine 

 

 

97%

90%

97%

98%

87%

76%

92%

87%

98%

98%

95%

93%

91%

90%

98%

95%

95%

90%

80%

79%

91%

74%

73%

70%

0% 50% 100%

27. Kooli söökla (põhikooli
majas) toidud on maitsvad.

28. Kooli söökla (põhikooli
majas) menüü on piisavalt

vaheldusrohke.

29. Kooli söökla (põhikooli
majas) toidud on

taskukohased.

30. Kooli kohviku toidud on
maitsvad.

31. Kooli kohviku menüü on
piisavalt vaheldusrohke.

32. Kooli kohviku toidud on
taskukohased.
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